

**Kategorija:** Lubrikanti

Čistač igračaka 150ml

Šifra proizvoda: MEGER77745

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde su vaša zadovoljstva na prvom mestu! Kada su u pitanju igračke za odrasle, jasno nam je koliko je važno održavati ih u savršenom stanju. U tom duhu, predstavljamo vam naš **Čistač igračaka 150ml** - rešenje koje spaja efikasnost i nežnost.

Zamislite osećaj sigurnosti kada znate da ste svoja omiljena sredstva uživanja očistili na pravi način. Naša jedinstvena formula je **bez alkohola**, što znači da ne samo da prodire duboko u svaku poru vaših igračaka, već ih i čuva od potencijalnih oštećenja. Čistoća je ključna, a sa našim čistačem uživajte u osećaju svežine bez straha od iritacija. S obzirom na to da je dermatološki testiran, možete biti sigurni da je bezbedan za vašu kožu.

Nakon korišćenja našeg **Čistača igračaka**, svaka igračka će imati onaj željeni squeaky clean osećaj. Ne ostavljamo tragove ni mirise jer je naša svrha pružiti vam maksimalnu higijenu. Sa samo 0.17 kg, ovaj čistač je lako prenosiv i uvek je pri ruci, spreman da vam pruži to što vam je potrebno, bez obzira na okolnosti.

Zamislite kako izgledaju vaše igračke kada su čiste i blistave, spremne za novu avanturu. Koristeći naš **Čistač igračaka 150ml**, produljit ćete njihov vek trajanja i osigurati da svaka upotreba bude sigurna i prijatna. Zbog brenda Eros, kojeg možete lako prepoznati po kvaliteti i posvećenosti korisniku, verujemo da ćete se osećati odlično nakon svake upotrebe našeg proizvoda.

U našoj online prodavnici imamo široku ponudu proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe. Kupovina nikada nije bila jednostavnija, a zahvaljujući diskretnoj dostavi, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti sačuvana. Bez obzira na to da li ste novi u svetu igračaka za odrasle ili ste iskusni entuzijasta, naš **Čistač igračaka** obavezan je deo vaše kolekcije.

Ne zaboravite, investiranje u higijenu i sigurnost igračaka nije samo pametno, već i neophodno.

Provedite više vremena u igri i manje u brigama oko čistoće. Pravi izbor je ovde, kliknite na naš **Čistač igračaka 150ml** sada i zagarantujte mira kada se radi o čistoći. Uživajte u svakom trenutku i istražite sve što naš sexy shop može da vam ponudi!

Poručujte sa poverenjem, jer znamo koliko vam je važno biti siguran u kvalitete proizvoda koji koristite. Osećajte se slobodno da se obratite našem timu za podršku ukoliko imate bilo kakvih pitanja ili vam je potrebna pomoć tokom procesa kupovine. Vaše zadovoljstvo nam je prioritet, a sa našim **Čistačem igračaka**, postavljamo novi standard u održavanju čistoće i sigurnosti. Neka svaki trenutak bude nezaboravan uz naše proizvode!

Deklaracija

Model:	Čistač igračaka 150ml MEGER77745
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Barkod:	4035223777459
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------